

03. 11. 2009.

МУЗЫКА

По словам бессменного руководителя творческого коллектива Геннадия Богаченко, первый такой музикальный марафон проводился в Благовещенске два года назад.

- Как нам сказали организаторы, биробиджанцы тогда «прорвали все», - вспоминает Геннадий Богаченко. - Мы приехали традиционно большим составом и исполнили качественную программу, основанную на классическом репертуаре. Остальные оркестры продемонстрировали так называемый «парковый вариант» - с более непринятательными мелодиями...

Выступление жителей ЕАО послужило примером для остальных: все готовились «дать бой» признанному дальневосточному лидеру. И вот - очередной «сейшн» в Благовещенске.

- Всего выступило семь коллективов, - сообщил руководитель биробиджанского оркестра. - Их планировалось больше, но в дни фестиваля (с 12 по 14 сентября) с большим размахом праздновалось 150-летие Амурской области. Поэтому многие ансамбли Приморья работали в своих населенных пунктах, радуя живым звуком местное население. Кроме представителей ЕАО в нынешнем фестивале «Звени, оркестра медь, и пой, душа!» выступили народный оркестр популярной и джазовой музыки открытого акционерного общества «Комсомольск-на-Амуре авиационное производственное объединение им Ю.А.Гагарина», народный духовой оркестр



ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ - ОРКЕСТРОМ!

городского Дома народного творчества (г.Благовещенск), народный духовой оркестр гарнизонного Дома офицеров (г.Белогорск) и другие коллективы. И надо заметить, что исполнительский уровень оркестров за два года сильно вырос - мы уже не были безобразничими фаворитами, но тем не менее остались авторитетами в этом жанре.

По словам организаторов, основные цели фестиваля - популяризация и развитие духовой музыки, выявление творческих достижений музыкальных коллективов, патриотическое воспитание населения средствами духовой музыки. И праздник удался!

- Часть расходов на проезд взяла на себя, принимающая сторона, часть средств выделили нам коллеги культуры городской отдел культуры, - поклонил известный дальневосточный трубач. - Наша музыкальная делегация состояла из 39 человек. Для студентов коллед-

Духовой оркестр областного колледжа культуры

блеснул на дальневосточном фестивале «Звени, оркестра медь, и пой, душа!» (г. Благовещенск)

жа представилась отличная возможность скунуться в творческую атмосферу, встретиться с корифеями жанра, с народными и заслуженными артистами России, показать себя и поучиться у других.

В первый день фестиваля (погода была замечательной!) состоялся марш духовых оркестров от площади Победы до площади имени Ленина областного центра, затем концерт. Духовники «разогревали» публику перед выступлениями специально приглашенных в Благове-

щенск Филиппа Киркорова и Марии Распутиной. Гала-концерт состоялся в гарнизонном Доме офицеров. Всем участникам выдали специальные дипломы, а биробиджанцев при-

гласили приехать в Благовещенск еще: в декабре там пройдет крупный джазовый фестиваль.

Виктор ЧЕРНЕНКО.

Кстати—

Как сообщил корреспонденту «Биробиджанской звезды» Геннадий Богаченко, джазовый фестиваль памяти известного мецената Дмитрия Полика решено сделать ежегодным. В настоящее время начались подготовка к проведению очередного, который, ориентировочно, состоится в октябре-ноябре этого года. Если организаторы найдут необходимые средства, то в Биробиджане ожидается крупный «десант» дальневосточных джазменов - от Владивостока до Благовещенска.